



Chcesz podzielić się z nami informacjami o swoim mieście i jego mieszkańcach – zadzwoń lub napisz. Adresy, telefony, maile naszych oddziałów znajdziesz w redakcyjnej stopce na stronie 2

## Infokiosk podpowie, gdzie jest praca

Bezpośredni dostęp do ofert pracy, informacji na temat szkoleń, porad prawnych, wszelkich danych dotyczących urzędów mają od dzisiaj mieszkańcy gmin powiatu piotrkowskiego. We wszystkich urzędach gmin, a także w siedzibie starostwa, uruchomiono specjalne infokioski podłączone do Internetu. To projekt zrealizowany przez Powiatowy Urząd Pracy w Piotrkowie, który z puli Funduszu Pracy wyposażył samorządy w łącznie 13 takich sta-

nowisk, każde warte 6,1 tys. zł. Infokiosk to nic innego jak komputer z ekranem dotykowym, gdzie można znaleźć wiele przydatnych informacji.

– Dzięki temu mieszkańcy gmin nie będą musieli dzwonić albo jeździć do urzędów w Piotrkowie, aby uzyskać wiele interesujących ich informacji, bo sami mogą na miejscu sprawdzić choćby aktualne oferty pracy – podkreśla Marek Krawczyk z PUP w Piotrkowie. (OBY)

## Chcą bezpiecznej Czaplinskiej

Prezydent Bełchatowa i cała rada miejska domagają się od Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad zmiany geometrii skrzyżowania ulicy Czaplinskiej z aleją Włóknarzy. W stanowisku przesłanym do łódzkiego oddziału GDDKiA samorządowcy wliczają, co trzeba zmienić, by zakorkowana ulica Czaplinska stała się bezpieczniejsza dla pieszych i rowerzystów, m.in. uczniów zlokalizowanych tam

zespołów szkół ponadgimnazjalnych, a także przejezdna dla szpitalnych karettek. Domagają się wydzielenia lewoskrętów, zarówno od strony ronda, jak i dojazdu z Łasku oraz poszerzenia prawego pasa ruchu w stronę Wrocławia.

Skrzyżowanie GDDKiA wciągnęła na listę inwestycji pod hasłem „Bezpieczna ósemka”. Prace nad zmianą geometrii mają rozpocząć się jeszcze w tym roku. (MD)

## Po raz kolejny powiedzieli „nie”

Fiaskiem zakończyło się spotkanie mieszkańców wsi Zawady z władzami gminy Bełchatów w sprawie budowy masztu z nadajnikami telefonii komórkowej. Podczas spotkania ostatniej szansy władze gminy chciały zaproponować mieszkańcom inne miejsce na inwestycję na terenie Zawad. Ci jednak stanowczo odmówili i jeszcze raz po-

twierdzili, że są przeciwni budowie masztu.

– W tej chwili mogę powiedzieć tylko tyle, że sprawę przedyskutujemy na najbliższej sesji gminy – mówi Grzegorz Kępa, wójt gminy Bełchatów. – Wtedy zapadną kolejne decyzje – dodaje.

Sesja gminy odbędzie się 18 września. (GREG)

## Co nas czeka?

### ■ Niedziela, 9.09, Dąbrowa Rusiecka (pow. bełchatowski)

Na gminnych dożynkach będą się bawić mieszkańcy gminy Rusiec. Uroczystość rozpocznie się połową mszą o godz. 15. Po prezentacji i złożeniu wieńców, zagra orkiestra dęta z Ruśca. O godz. 17.30 zagrają Chłop-

cy z Łazisk, a o godz. 19 rozpocznie się zabawa taneczna. W międzyczasie będzie można również obejrzeć pokaz walk rycerskich. Swoimi umiejętnościami pochwalać się członkowie Drużyny Wójów Słowińskich „Sława”. Wszystkie uroczystości odbędą się na boisku przy strażnicy Ochotniczej Straży Pożarnej. (EMD)

## Wyłączyli lewą stronę

Ruszyła modernizacja wschodniej części ulicy Armii Krajowej na odcinku od ul. Sikorskiego do Wojska Polskiego w Piotrkowie. Wykonawca, piotrkowska firma PEUK, ma czas do połowy grudnia.

Zakres prac obejmuje m.in. budowę kanalizacji deszczowej od ul. Belzackiej do ul. Polnej, frezowanie istniejącej nawierzchni ulicy, wymianę krawężnika, wymianę płyt chodnikowych na kostkę brukową. Koszt robót to 2 mln 900 tys. zł, z czego półtora miliona złotych to zwiększona subwencja ministerstwa transportu na drogi krajowe.

Drogowcy pracują z obu stron wschodniej, wyłączanej z ruchu, jezdnii ul. Armii Krajowej. (KW)

## GORĄCA WIADOMOŚĆ

# OIOM w zapaści

Z oddziału anestezjologii i intensywnej terapii opoczyńskiego szpitala odchodzi aż czterech lekarzy. – A to oznacza destabilizację pracy oddziału, a może nawet jego likwidację – uważa radny Andrzej Kopania, zaniepokojony informacją o odejściu lekarzy.

Od września czterech anestezjologów, w tym dotychczasowy ordynator Bogusław Sobolewski, nie są już pracownikami szpitala.

– Ale to nie szpital wypowiedział im umowę, ale odwrotnie – wyjaśnia Jerzy Filipecki, dyrektor placówki. Zapewnia również, że oddział będzie funkcjonował i nikt nie myśli o jego zamykaniu.

A to byłoby samobójstwem dla już mocno zadłużonego szpitala. W końcu anestezjologia przynosiła kilkaset tysięcy zysku rocznie. Wiedzieli o tym pracujący na oddziale lekarze. Złożyli wypowiedzenia, bo chcieli dla siebie korzystniejszych finansowo zasad zatrudnienia.

– Umowy kontraktowe byłyby najlepszym rozwiązaniem – zapewnia Bogusław Sobolewski, który nadal wspólnie z kolegami deklaruje chęć negocjacji i powrotu do pracy w szpitalu.

– Lekarze tak, ordynator nie – stanowczo stwierdza dyrektor Jerzy Filipecki. – W czasie gdy anestezjologowie złożyli wypowiedzenia, do naszego szpitala wpłynęła oferta prywatnej spółki pana Sobolewskiego, dotycząca świadczenia usług na oddziale.



Oddziałem Intensywnej Opieki Medycznej po doktorze Sobolewskim ma kierować Włodzimierz Olczyk (na zdjęciu)

FOT. MARCIN PREJS

Trzech anestezjologów, którzy wspólnie z Bogusławem Sobolewskim złożyli wypowiedzenia, to pracownicy tej spółki. EPIONE, bo o niej mowa, zgodnie z sugestią dyrektora szpitala, chciała przejąć oddział.

– A na to pozwolić nie możemy – twierdzi Jerzy Filipecki.

– Wcale nie chodziło o przejęcie – upiera się Bogusław Sobolewski. – Chcieliśmy jedynie świadczyć dotychczasowe usługi na lepszych dla nas zasadach – wyjaśnia.

Dyrektor szpitala nie wierzy jednak w dobre chęci byłego ordynatora. Przywołuje czasy, kiedy krótko na dyrektorskim fotelu szpitala zasiadał właśnie Bogusław Sobolew-

ski. – Wydał wtedy decyzję o zamknięciu oddziału pielęgnacyjnego, a nie jest przypadkiem, że firma pana Sobolewskiego świadczy również usługi w zakresie opieki długoterminowej – mówi Jerzy Filipecki. – Podobna sytuacja jest teraz z anestezjologią – dodaje.

Jak skończy się ten spór, jeszcze nie wiadomo. Na razie w szpitalu na pełnych obrotach pracuje dwóch anestezjologów. Według zapewnień dyrektora placówki, szpital pozyska jeszcze trzech fachowców. Trwają także rozmowy z lekarzem, który czasowo, do rozstrzygnięcia konkursu, mógłby pokierować oddziałem.

MARCIN PREJS

m.prejs@dziennik.lodz.pl

## Nad ekumenią obradują w Rumunii

Ewa Jelinek (Zelów) i ksiądz biskup Marek Izdebski (Bełchatów) reprezentują polski Kościół Ewangelicko-Reformowany w obradach trzeciego Europejskiego Zgromadzenia Eku-

menicznego. Spotkanie odbywa się w Sibiu w Rumunii, potrwa do 9 września. W sumie w tygodniowych obradach bierze udział 2,5 tys. delegatów z całego kontynentu. Z Polski pojechała

tam kilkunastoosobowa grupa. Są w niej przedstawiciele działających na terenie kraju kościołów katolickich, prawosławnych i ewangelickich.

Do tej pory Europejskie

Zgromadzenia Ekumeniczne obradowały w Bazylei (1989 rok) i Grazu (1997 rok). Ich efekt to m.in. Karta Ekumeniczna, podpisana w 2001 roku w Strassburgu. (EMD)

3317367

OGŁOSZENIE

**APARATY SŁUCHOWE**  
emiton 0-44 725 29 50  
**BEZPŁATNIE - NFZ • BEZ OCZEKIWANIA**  
Piotrków Tryb., ul. Słowackiego 87/89 pn.-wt. 9-16  
Bełchatów, ul. Czaplinska 5 pt. 9-16  
Tomaszów Maz., ul. Smugowa 1 od pn. do sob. 9-16

3515287

OGŁOSZENIE

**OGŁOSZENIE**  
**Starosta Bełchatowski**  
wykonujący zadanie z zakresu administracji rządowej informuje, iż w siedzibie Starostwa Powiatowego w Bełchatowie przy ulicy Pabianickiej 17/19, od dnia 31.08.2007 r., na tablicy ogłoszeń wywieszony został wykaz nieruchomości Skarbu Państwa, przeznaczonych do sprzedaży w drodze przetargu ustnego nieograniczonego:  
1. działka nr 81 o pow. 0,3700 ha, położona w obrębie Kuźnica Kaszewska, gmina Kluki,  
2. działka nr 113/1 o pow. 0,2600 ha położona w obrębie Wola Kruszyńska, gmina Bełchatów.

3515382

OGŁOSZENIE

**Spółdzielnia Mieszkaniowa im. J. Słowackiego w Piotrkowie Tryb. przy ul. Słowackiego 180**  
tel. 044/ 646-83-70  
ogłasza przetarg w formie licytacji ustnej

na ustanowienie odrębnej własności (ustalenie wartości rynkowej - wkładu budowlanego oraz pierwszeństwo nabycia) lokalu położonego w Piotrkowie Tryb. przy ul. Słowackiego 180 bl. 52 m. 13 (cztery pokoje + kuchnia) o powierzchni użytkowej 77,90 m<sup>2</sup>, VI piętro.

**Cena wywoławcza wartości rynkowej (wkład budowlany) wynosi 194.750,00 zł.**

Przetarg odbędzie się w dniu 21.09.2007 r. w siedzibie Spółdzielni przy ulicy Słowackiego 180 (klatka III - sala konferencyjna) o godzinie 10.00.

W przetargu mogą wziąć udział osoby fizyczne oraz prawne, które wniosą w gotówce w kasie Spółdzielni wadium w wysokości 10.000,00 zł najpóźniej do dnia 20.09.2007 r. do godz. 14.00.

Z pokwitowaniem wpłaty wadium należy zgłosić się do pokoju nr 17. Szczegółowe warunki przetargu znajdują się w siedzibie Spółdzielni, pok. nr 17.

Spółdzielnia Mieszkaniowa im. J. Słowackiego zastrzega sobie prawo odstąpienia od przetargu bez podania przyczyn.